

今年寒假作业多为个性实践

突出节俭、环保、感恩主题,比书面作业更受欢迎

随着淄博市中小学生的寒假开始,很多中小学相继推出以节俭、环保、感恩为主题的个性化作业和社会实践,得到了许多学生和家长的的支持。记者通过采访了解到,许多家长希望能够将寒假社会实践作业代替抄写类的作业。

本报记者 谭文佳 王欣

个性作业让学生 过别样寒假

张店凯瑞小学布置了以“我们的节日——春节、元宵节”为主题的寒假作业,要求学生做一份手抄报、读一本喜爱的书等。据该校老师介绍,学校希望通过主题活动来加深学生对传统节日的认识和民族文化的了解。除此之外,学校为了培养学生的动手能力和节约环保意识,让学生利用身边的废旧物品,发挥自己的想象力和创造力让其可以重新再利用。

据悉,淄博市还有许多学校鼓励学生在寒假期间参与各种社会实践活动,如去敬老院帮忙照料孤寡老人或在社区义务劳动等,目的在于培养学生校外的实践能力和动手能力。家长张女士说,让孩子在假期参加实践活动可以学到许多在课堂上学不到的知识,而且孩子已经厌倦老式的抄写式的作业,相比之下让孩子多接触社会要有意得多。



临淄区实验中学的学生们在学习气球制作。

学生:做家务感受父母的不易

近日,五年级的晓萌跟妈妈刘提出要去做敬老院义工,这让刘女士很惊讶。“从小家里大人都很宠着她,过着衣来伸手饭来张口的生活。她要去敬老院做义工我感到孩子长大了。”刘女士说

“老师要我们在寒假多参加社会实践活动。”今年上四年级的未来说。老师要求他们在寒假里多参加公益活动。“我打算和朋友们去敬老院给

孤寡老人打扫卫生,看望没有回家过年的老爷爷、老奶奶。”未来还在家帮父母做起洗碗等家务活。未来感觉既学到了很多生活技能,也体会到大人照顾自己的不易。

家长:孩子寒假生活期待更多选择

刘女士认为,假期应该让孩子们多做社会实践,而不是每天埋头苦写作业。而且照看孩子也是家长的一大难题。因此,冬令营、培训班成了不少家长“花钱买放心”的无奈

选择。“现在都是一个孩子,大人又要上班,老人也不是无时无刻地看着孩子的。”刘女士说。

“博物馆、科技馆、图书馆等作为公共文化教育机构应该主动承担丰富孩

子假期生活的责任。”家住张店的张女士说,应呼吁这些公共文化教育机构定期、定量地组织假期活动,为孩子提供除了家、冬令营、培训班之外的“第四种选择”。

第一轮消防标语 评选获奖者诞生

本报1月24日讯(记者 王亚男) 近日,本报与是消防支队联合举办消防标语征集活动,众多市民参与,现将获奖标语公布。

作者:卢沛,男,大学生
单位:山东理工大学商学院经济系0902班

- 1、小小烟头莫小看,不留神生祸端。
- 2、生活如此之美,莫用火花点缀。
- 3、登陆消防网站,下载幸福平安。
- 4、发现火灾莫袖手,赶快拨打119。

孙先生:155****5981
1、绷紧消防安全弦助力和谐发展链

请以上获奖者带有效身份证到淄博市消防支队领取车载灭火器一具。第二轮重点征集各类初起火灾扑救、逃生自救知识类的标语,时间至正月十五。

临淄中小小学生 足球节闭幕

本报讯 近日,首届临淄中小小学生足球节闭幕式暨足球联赛颁奖仪式在临淄区齐都体育城举行。会上公布了《首届临淄中小小学生足球节标识、奖杯冠名、奖杯设计方案大赛通报》、足球节联赛成绩和突出贡献奖名单。(宋以生)

移动版iPhone发售 支持4G网络

淄博移动首批百余个4G基站开通测试,4月底具备商用条件

去年12月4日工信部向中国移动发放首批4G牌照,今年1月17日,支持移动网络的iPhone正式发售,峰值速率可达百兆的4G高速网络真正开始走进千家万户。为配合4G网络的商用,目前淄博移动正在大力建设基站等配套设施,首批150个4G网络基站已开通测试,3月底前将完成1000余个基站的测试,4月底将具备商用条件。

本报记者 李超

淄博库存3000多部移动版iPhone

17日,移动版的iPhone5s、iPhone5c正式发售,移动版的iPhone5s、iPhone5c和之前最大的不同,就是它们支持中国移动的4G网络。

记者从淄博移动营业厅了解到,自从iPhone发售以来,预定和销售情况都十分火爆,前去咨询的客户更是络绎不绝。

“很早就听说支持移动4G的iPhone5s、iPhone5c要发售了,所以一直非常期待,前几天我预定了一台,今天过来取货。”市民王女士告诉记者。记者在移动营业厅看到,营业厅的工作人员对于客户的疑问也进行耐心讲解。

据了解,淄博移动现在有移动版的iPhone3000多部,有16G的iPhone5s金银灰三色,32G的iPhone5s金银两种

颜色以及白色的iPhone5c供市民选择,市民可以到淄博移动在全市的16个城区主营业厅和各大卖场购买。销售方式有裸机和合约机两种形式,市民可到营业厅或者登录移动网上营业厅或者拨打客服电话咨询相关信息。

据悉,除了移动版iPhone,淄博移动还将陆续推出支持4G的三星、HTC、华为、中兴、酷派等智能手机,让用户可以有多种选择。

“我们将会陆续向用户提供更多的不同类型的4G手机,满足不同消费者的需求,另外还会推出多种不同种类的套餐,让广大市民都可以享受移动的4G高速网络。”淄博移动相关负责人告诉记者。



淄博移动的工作人员翻山越岭建设4G网络基站。

无需换号即可接入4G网络

“4G网络这么快,怎么才能接入呢?”、“原来的电话卡支持4G吗,接入4G网络需要换号吗?”现在一些关心4G的用户对此有疑惑。据淄博移动工作人员介绍,移动的4G网络正式开通后,用户根本不需要换号,只需要更换一张4G手机卡(USIM卡)就可以入网。

“用户只需要带着个人身份证到移动营业厅办理相关业务就可以了,不需要换号就能接入4G网络,非常方便,我们也会给办理业务的客户尽可能提供便利。”移动营业厅工作人员介绍说。

据了解,针对4G网络,淄博移动已经推出了多种套餐,供消费者选择。移动的4G自选套餐主要由上网流量、语音通话、数据业务三项内容,客户可以自由组合。移动的老客户还可以在原来套餐的基础上直接增加单独的4G流量套餐。

高清电影不到 10秒就下载完

“网速真是太快了,一部600兆的高清电影,不到10秒钟就下载完了。”近日,记者在淄博移动网络部看到,移动4G的测试网速可以达到100兆以上,使用4G手机上微信、微博,看图片、看视频没有出现“卡壳”或画音不同步现象,4G网络的速率和稳定性着实令人吃惊,对比3G网络优势明显。

据介绍,移动4G网络就像一条畅通无阻的高速公路,而铺天盖地的应用软件就像汽车,有了路,有了好网络,很多好用实用的应用软件才有用武之地,各种好车上这条高速公路才能跑得快。

4G网络建成以后,理论网速可达110M/秒,能满足几乎所有用户对于无线互联网服务的要求。与传统的通信技术相比,4G的优势在通信速度快、网络频谱宽、通信灵活、智能性能高等,4G网络可把上网速度提高到超过3G速度的数十倍。

据悉,4G网络还将广泛用于高清视频监控、智能公交、医疗急救等城市管理领域,这将有助于城市管理水平的提升,淄博移动将借助四网的完美融合(2G、3G、4G和WLAN)和优质网络的无缝覆盖,助推“智慧淄博”建设。



工作人员正在调试设备。